

アルテック株式会社 医薬・化粧品業界初/日本初のワンタッチパッケージ "SnapPak" を発表

アルテック株式会社(東京都新宿区、代表取締役社長:加畑 洋)は、ワンタッチ少量パッケージ "SnapPak"の独占的通常実施権に関するライセンス契約をソーントン・トラスティー・カンパニー(本社:ニュージーランド)と行い、2008 年7月より本格的に国内生産・販売を開始する。

## 【SnapPak サンプル写真】





SnapPak は、親指と人差し指のワンタッチアクションで中身を取り出すことができる、画期的な一回使いきりタイプの容器である。世界各国にて特許を有しており、既にアメリカ・ヨーロッパ・オーストラリア等で、化粧品を中心に少量パッケージとして幅広く利用されている。ラベルのオリジナルデザインで他社と差別化できるほか、広告媒体としての可能性にも期待できる。

アルテック株式会社は、日本初登場となる SnapPak の特殊パッケージの構造を生かして、化粧品業界を中心に販売を展開していく。立ち上げ後 3 年間で売上 10~30 億円規模の売上を計画。現在、大手化粧品会社数社より引合いがあり、市場展開に向け、化粧品会社と共同にてプロジェクトを進行している。

【IRに関するお問い合わせ】 アルテック株式会社 経営企画室 星野幸広

TEL: 03-5363-0922

FAX: 03-5363-0940

【製品に関するお問い合わせ】

アルテック株式会社

パッケージ事業部 田中正光、繁田知延

TEL: 03-5363-3005 FAX: 03-5363-0945